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ноі каси Ритої Школи гроші крадуть. Пересилають вірні като- цю брехню викрити Соціял-;цію цієї країни, 
лики через свого біекупа $80.00 й ці пропадають, а вже в 4 міся- демократичні робітники проте- ! Звісно, ні від якого крила 

иТУСУ!!.»!! ці пізніше й то аж за інтервенцією їх поквїговують, записують, стують тепер проти своїх пред- робітничого руху, справді ро-
щ<> прийшли' . Квіти грошеві фалшують. Велику 2-повер- ставників у буржуазному урн бітничого, ці соціял-імперінлі-

* добу каменнцкі. призначену на народнюдцколу у Львові, варто-1 ді, вимагаючи їхньої відставки сти санкції своєї злочинної ді-
_ сти 8 тисяч доларів, патріоти з-Головної Управи продали “од- Ніби від цих панів, що голосу • яльности не мали й не матн-

ному зі своїх" за 650 доларів, ще й довгу взяли на себе сплачу- вали за воєнні кредити для юн- муть. Якраз у цій окупованій
_ вати за ту каменнцю понад три тисячі доларів. Акти та прото- керської армії Вільгельма. що j німецькій провінції біля кор-

коли організаційної комісії Рідної Шкоди передають польській штовхали мільйони робітників донів Франції недавно відбува- про Іс що цолье1___,___шу_
поліції. Коляду, призначену- на Рідну Школу, попи залишили у траншеї дія захисту "баті,- лась величезна маніфестація аьоиії » Африці, m .-пікр,чіітннк
в себе на цілі десятки тисяч злотих. і ківщини", можна сподіватись проти війни та проти окупай- мермуеса до відомого мавші * дів-Із

А виновники тієї грабіжницької господарки народнім май- інши* вчинків, крім реалізації тш По обидва боки кордону «мксккоі дивдкомаяі І носі, іпорич-
ЙЙГ ÏÏSSrZSÏÏSa иом в Рідній Школі сидять ще сьогодні в Головній Управі Рід- мілітаристичної політики н, робітники Німеччини й Франції Г

Пргирл і Межірегор, у Вінніпег.. Мдн. цої Школи. Головну Управу засудили не лише за розграблю- мецької буржуазії, врочисто демонстрували свою Спокушмнського
вання народнього майна, але й за політику в Рідній Школі. яскравіший брутальним братню солідарність та гото- гіаи Загаоба приймав нас в своєму

СОЦІН.1 - імперіалістичний жест , ВІСТЬ разом боротися проти не- робочому кабінеті на... з причин над. 
Бонкура. Цей рупор Фоша Та безпечної ВІЙНИ. то делікатних не скажемо, де саме
Пуанк.іре, підтриму ючи політи- Ці тисячі робітників не ви- влаштовано отой кабінет. Усю стіну

В ПОЛЬСЬКІЙ МОВІ, мало ЩО не ВСІХ предметів вчать у ПОЛЬСЬКІМ! ІМПерІЯЛІСТИЧНОЇ зграї СВОЄЇ знають брюсельської прокля- цої КУЛІ. Штитич. в "icTomitlMav 
мові Навчання укр. географії чи історії беруть по гімназіях "лтьківщини. знаючи про ан- нації и стовпів II. Інтернаціо- купані, з шаблюкою при поясі, з кон-
РІДНОІ Школи настільки, ЩО Є в ПОЛЬСЬКОМУ МІНІСТерІЯЛЬНОМУ Гл 1,1 СЬКО-ФранцузЬКУ угоду, а налу. ІУНІ ПОГЛЯДИ звернені В фелераткою на лисій голові

так само про демонстративні, бік Комінтерну, який виробляє великій драбині й що^ 
спільні маневри англійсько- рішучі заходи для боротьби з 
французького війська в Рейн-• світовим імперіалізмом, а Ком-
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По всіх гімназіях Різної Школи пишуться всі шкільні акти

, стояв на 
домальовувавНепошанних • газелі рукописів не звертається, хіба шо дописуватедь ви- програмі, значить 

рааио зазначить, шо бажає іеориту свого рукопису на случаї його непомі- 
та залучить почтовий стемпель на lof о пересилку

нічого. У всіх на родових польських свя
тах — гімназії Рідної Школи беруть участь. Директори гімназії | 
Рідної Школи один наперед одного жебрають ласки в поль 
ськеї кураторії за те право прилюдности й платять, хоч не о- 
бовязково, по 200 зл. на польського інспектора. Інспектором 
них гімназій Головна Управа імену вала того самого Макару шк\ 
який перевозив ті брилянти й золото, що перемійилися в шма
ток паперу; того самого Макарушку, що в 1909 році на 
з’їзді професорів в Кракові він одинокий боронив утраквізму, 
цебто переміни українських шкіл на польсько-українські тоді, 
як багато професорів Поляків краківського округа заявилися 

Той самий Макарушка є в Рідній Школі сьогодні ін-

н.і малі.
— Оце виправляю помилки 

графів
відь на наш здивований погляд

шсі карто-
ПОЯСНИВ шляхтич у відпо-ській країні

своїх “лівих" земляків, що ви- ментів воєнної небезпеки вва-і
виступає проти інтерн за один із основних елє-

ПОЛІТИКА БАНКРОТІВ В РІДНІЙ ШКОЛІ Ми подивилися в гору. Там. 
мані стояло ‘1 Немічний бігун" 
шляхтича Лапоби було дописано 
рі ‘Польський

де на
рукоюсловилися за негайну евакуа- жає соціял-імперіялізм.

Подібні написи ми 
побачили й над рінником — оУже чи
талося вже тепер “Польський рівник", 
і над Вогненною землею — “Польська 
поіменна земля" і навіть над Cat аром 
— “Польська Cat ара 
слеша “Мала земної кулі" було

ТОВ. ЛАНЦУЦЬКИЙ НА ВОЛІ.ТАК БУЛО ДО СВІТОВОЇ ВІПНИ.
І

Стоїмо на передодні 18-річного існування української уста
нови Рідної Школи на земля* Західньої України. Завданням 
Рідної Школи було протиставитися лольонізаторським насту
пам польських шкільних”властей на українську дітвору. В са
мій же своїй основі Рідна Школа мала змагати до перевихован
ня українського трудового люду, через їхню дітвору, що мала 
заповнити муру Рідної Школи.

У КУТЮ М.ІПНBFпроти
спектор, директор, Професор, -редактор і за все бере гроші! 
Промислових чи пак фахових шкіл Рідна Школа не має ні одної. 
Ось це частина тих злочинів, які повинні поставити народніх

ж..- Ч пере-
- 4>еслен<$; а натомість стояло

“Польська од моржа до моржа" 
Зрозумівши без СЛІВ новий 

гляд здивовання, пцн Заглоба пояснив:
Старе гасло “од моржа до мор

жа" має в собі ту хибу, 
значено в ньому від якого і до якого 
саме моря мусить простягатися Поль- 

Я розшифровую його так: від 
того моря, що на Північному бігуні, 
аж до того

наш по-
злочинців там, де їм місце. ЧСама теперішня Гол. Управа Рідної Школи не з зложила ні 
одної-однісінької школи чи якого небудь к\тика, а ті що є,

За часів австрійської імперії Рідна Школа була шахматом 
галицьких нжроловецьких політиканів. Рідною Школою й 
рідними університетами починали українські посольські клюби перемінила в парохіяльні попівські загумінки. Здібніших ді- 
так звану "боротьбу" на арен, віденського парламенту. Час до 3 РІДН0Ї Школи попи висилають в монастирі. Скритість, 
часу підпускали вони в парламенті і палаті панів -у Відні ата- Донощицтво, обріхування, шпигування один одного, плазу-

це напрям у вихованні дітвори Рідної Школи зараз.

* що не за-

та.

що на Південномуванняку на польонізаторську роботу тодішніх галицьких польських 
властей й грозили, шо починатимуть акцію за бойкотом поль- ПР° виховавчі средства педагогії - вйстарчить згадати, що 
ських шкіл й творенням нових пляцівок Рідної Школи в Гали- драння учнів в Р. Ш. 16-годинним арештом - належать до бу
чині. З такою погрозою був навіть виступив митрополит Шеп- денних переживань. Професори бють учнів, учні бють прОфе- 
тицький в палаті панів у Відні, будучи на той час членом отого соР'в Раз страйкують учні н не йдуть в клясу, другим раз

страйкують професори й не йдуть б школу

— А не боїтеся ви. 
що Італія образиться?

пане, часом.

Адже Побіле j Муссоліні загубили 
навіть свою популярність за-для Пів
нічного бігуна...

— Ну, самий бігун ми можемо за- 
А те. що на південь 

від Північною бігуна, це вже наше!
Шляхтич зліз*з драбини, 

чарку горівки й додав, зітхаючи:
— Проте, ^це так би мовити — пя- 

тирічка, а*;*рал ми вимагаємо тільки 
передачі нам Камеруна в Африці.

— Чому саме Камеруна? Чому са
ме в Африці мусить бути польська 
кольонія?

Пан Заглоба перегорнув*кілька сто
рінок трильоґії Сенкевіча й посмі
хнувся:

— Перше — про кольонім. Може 
нам її ще дадуть, але ми мусілн по
ставити питання про те, що Польща 
не має жадної кольонії, з міркувань, 
я би сказав — тактичних.

— ? ? ?

— Нас увесь час обвинувачують у 
тому, що Західню Україну ми пере
творили на нашу кольонію. Отже ви
магаючи Камеруна, ми тим самим за
перечуємо це твердження.

— Але чому Камерун?
— А війна ж буде ?
— Це вам,, пане Заґлобо, краще 

знати.
Пан Заглоба відчинив вікно. З ве

ликого майдану полетів гук важких 
жовнірських кроків, брязкіт острог та 
зойк побитою Єврея. Пан Заглоба 
зачинив вікно.

Отже, війна мусить бути. Як 
стримаєш таких молодців ? Ми піде
мо на Литву...

— І зроби їм з Литви кольонію 
Польщі?

Гереигавзу. Та зараз по таких своїх виступах слідуючого дня 
клюб писав меморіали до цісарських канцелярій, а В слід за ти- 
ти письмами, витирали посли міністерські пороги, жебраючи 
австрійських корон у формі субсидій нібито на Просвіту, роз
плодові стайні Сільського Господаря, Рідну Школу, то-що.
Польські політики Білінські, Ґломбінські лопирали жебрущі 
змагання рутенських парламентаріїв і гроші виплачували ці- 

* сарські каси. “Боротьба" притихала на кілька місяців — бо
дай так довго, ДЬки ще були гроші., Не стало грошей —знову 
з кінця починали посли "боротьбу" за Рідну Школу. Так ви
гравав український посольський клюб отією самою Рідною 
Школою — гроші, які й губилися в бездонних посольських ки
шенях отих то патріотів. Дещо з того попадало й на платню ияІМИ' ‘ І еть з теперішньою І оловною Управою! Домагаємо- 
кільком вчителям Рідної Школи ся негайного скликання загального з’їзду Рідної Школи!", саме

сьогодні, коли українські працюючі відмовили грабіжникам кре-1 сойму, що за комуністичну діяльність просидів в тюрмі 3 роки І 8 місаців. 
литу, Головна Управа висилає делегата п. Ясінчука в Америку 
за доларами. Хочуть, щоб працюючі Америки допомогли сьо
годнішній Головній Управі Рідної Школи в її боротьбі проти 
українських селян й робітників на Західній Україні. ^Та пере
чистилися!, Українські працюючі тут, в Америці й Канаді, по- 
гторяють зараз голос селян й робітників Західньої України:
“Геть з теперішньою Головною Управою Рідної Школи!" “Гет-> 
з народніми злочинцями!” "Домагаємося негайного скликання 
загального з’їзду Рідної Школи у Львові!” Доки не буде отого 
загального з’їзду, звертаємося до, українських працюючих зі 
закликом: Ані одного цента на Рідну Школу. Здержатися до довгі роки тюрми 
Загального З’їзду Рідної Школи!

лишити Італії.А щоб завершити всі свої дотепериіні злочини, нинішна 
Головна Управа робись заходи, щоб передати Рідну Школу в 
заряд попам Василіянам. Торги йдуть вже. — Та тут вже укра
їнські працюючі заговорили самі. Дивитися, як иничариться й 
нищиться дітвора працюючих батьків в Рідній Шкдлі зараз, 
українські селяни й робітники не могли довше й пішли бороть
бою не проти, а в обороні Рідної Школи. Українські робіт
ники й селяни повели боротьбу проти народніх виновників, 
членів сьогоднішної Головної Управи, які ограбили Рідну Шко
лу не лише з майна, але й її напрямної лінії. І зараз, коли по 
всій Західній Україні лунають кличі: “Ге*, з народніми злочин-

ковтнув

\

ТОВ. СТАНИСЛАВ ЛАНЦУЦЬКИЙ
визначний робітничий борець і бувший комуністичний посол до польського

Про виховання та навчання української дітвори в Рідній 
Школі за Австрії можна сказати першим параграфом австрій
ського шкільного закону: Рідна Школа виховала добрих горо- 
жан Габсбурґської монархії. Зміст виховання, покривався зі 
змістом цісарського ги мну: “П раді дну його корону, боронім 
від ворога...”

L В останній хвилі довідуємося, що 22. серпня т. Ланцуцького знову арешту
вала польська поліція і запроторила без причини в тюрму.

Дня 17. серпня 1928 р. звіль- повідає тов. Ланцуцький, - є 
нено в Польщі з тюрми колиш- до певної міри виняток серед 
нього посла польського сойму, польських тюрем. Завдяки за- 
визначного комуніста Стані- взятій і довгорічній боротьбі, 
слава Ланцуцького, що був за- політичні в'язні Мокотовки за
суджений польською владою "воювали далеко зносніші умо
ва комуністичну діяльність на ви, ніж в'язні інших тюрем.

Політичні в’язні живуть у 
Тов. Ланцуцького Звільнено Мокотовці комуною. Харчів, 

швидче 4 дні до його тюрем- що їх дає тюремна адміністра- 
ного "речинця. В політичних ція, вистарчає на те, щоб за- 
колах вважають, шо доречнії- довольнити голод, приблизно, 
цеве звільнення його виклика- на 70 процент. Харчі погані, 
ло побоювання тюремної адмі- нестравні. Це її було причи- 
ністрації, що варшавські ро- ного, що значна частина в’яз- 

, Конгрес соція.т-демократич-і на імперіалістична діяльність бітники організують велику нів керувала на шлункові не- 
ного II. Інтернаціоналу в своїй соціалістів, що мали владу в маніфестацію на честь тов. дуг н. Коли-б не було до дат- 
наскрізь брехливій відозві до Англії, Бельгії, Франції, Німеч- Ланцуцького. Тов. Ланцуць- нових передач харчових нро- 
світового пролетаріату, між ін- чині, — не є живі зразки по- кий повернувся до своєї сім’ї, дуктів з волі, то не мояїна бу
тим, намагається знеславити слідовної ренегатської політи-і що живе у Варшаві. ло-б витримати харчевого тю-
боротьбу Комуністичного Ін- ки II. Інтернаціоналу? В розмові з співробітником ремного режіму. Продукти, о-
тернаціоналу. Соціял-імперія- Але не встиглочце висохнути Телеграфічної Агенції Радян- держувані з волі, йшли на всіх; 
лісти вдаються до інсинуації! чорнило на відозві бруксель- ! сько'Кс Союзу, тов. Ланцуць- їх розподіляли рівно між усі- 
найпідлішим способом бре- СьмиХ лицемірів, як стовпи між- кйй рЖповів, що він пробув ма в'язнями, незалежно від то- 
шуть, заявляючи, ^о Комін- народнього соціил-зрадництва, в тюрмі 3 роки й 8 місяців, го, кому їх передано. Полі- 
терн убачає можливість май- краса її гордощі II. Інтернаціо- Чотири місяці він сидів в Не- тичні в’.язні не витрачають дур- 
бутніх революцій тільки в сві- палу, поспішили Ародемонстру- ремишлі, 3 дні в Лодзькій но часу у в’язниці. Всі працю- 
товій війні. І чи не гидким ли- вати свій “пацифізм" та свої тюрмі, а решту часу у вар- кіть у царині розумової праці, 
цеміретвом дхне від "невинно-, “протиімперіялїстичні” праг-1 шавській Мокотовській тюрмі В'язні в кожній камері виача- 
го" соціял-зрадницького виту- нення. Одночасно Міллер і Проти Ланцуцького польська ють мови, математику, Полі- 
ку: “Яке безумство покладати компанія, з одного боку, голо- влада була висунула чотири тичні науки і т. д. За виклада- 
надії робітничої кляси на нову сували в Німеччині за проект справГ, за які судила. Одну в чів правлять інтелігенти, що 
війну замість того, щоб об’єд- збудування панцерника, а Поль Перемишлі. За цею справою є в камері, 
натн робітників цілого світу Бонкур у Франції — з другого, суд його виправдав. Дві сира- Тов Ланцуцький розпові
дай невпинної боротьби проти виступив проти евакуації Рейн- ви подушили у Варшаві. За дає, що кілька робітників, які 
повторення кривавого дикун- ської країни без належних га- однією з них .його також ви- попали " у в'язницю иацівпись- 
ства". рантій та відповідних компен- правдали. Четверту справу бу- менними, за його памяти, вий-

сацій французьким окупантам.
Дві яскравих події, дуже по- 

уЧНих своїм змістом. Соціял-

РІДНА ШКОЛА У СВІТОВІЙ ВІЙНІ.

У воєнних часах Рідна Школа прибрала так само воєнний 
характер. Ледве скінчилося хлопцеві 15—16 років, вже висила
ли патріотичні педагоги оту малечу на воєнний фронт, в окопи 
Січових Стрільців за оборону Австрії проти царської Росії. В 
той час діяльність Рідної Школи поширилася її на табор україн
ських втікачів та виселенців, яких прогнано з рідних осель й 
розміщено за колючими решітками по цісарських бараках. Так 
звані горожанські комітети, до яких входили народовець!*! па
тріоти галицької України з послами на чолі, й тут у воєнне ли
холіття заробляли на тій бідній малечі з Рідної Школи, хова
ючи субсідії у свої жупани, та перепродуючи харчуй одяги, 
призначені для виселеної дітвори. »

РІДНА ШКОЛА ПІСЛЯ СВІТОВОЇ РІЗНІ.

Проминула війна. Розклад австрійської імперії дав поча
ток існуванні -республіки Західньої України. Та не довго вона 
зажила. Існувала один рік. Народовецькі патріоти, назвавши 
себе вже трудовиками, повели далі давнк) свою діяльність полі
тичних ганде.Тесів Торгувалися недовго — й продали респу
бліку Західньої Украни великій Антанті, англійсько-французь
ким імперіалістам, а ті, на місце синьо-жовтого прапору, ви
вісили червоно-білий — польський. І запанувала Польща. 
Посипалися указ зл указом, заговорила поліцейська армія шпи
ків, відкрилися тюремні ворота й'лавою погнали туди працюю
чих робітників і селян. Патріоти народовецькі чи пак вже тру
довики сиділи за межами Польщі й відтіля благали польських 
магнатів, щоб їх пустили назад до краю. І пішли знов торги, 
за ними всякі заяви, приречення й зобовнзання патріотів. Зі 
залізними листами польського міністерства закордонних справ, 
листами обезпеки, повертали українські патріоти назад. По
вернули й почали “працю”. Поіменували одні одних виділени
ми та головними управителями краевих інституцій, розпарце- 
лювали всі центральні установи поміж себе і давай красти те, 
що ще не пропало у 5-літній війні. І тут починається кінець 
трагедії Рідної Школи.

Стопо і опору польського шля
хтича, — обурився пан Заглоба, — що 
ми ніколи не зробило з Литви поль
ської кольонії. Me такі ми люди! За
певняю вас.

— Нін ковтнув іорівки й додав:
— Не зробимо з Лиши польської 

кольонії, бо просто приєднаєМ8 Ті до 
себе. Як і Україну. Це-ж — історич
ні польські землі, а не кольонії! Не 
читали хіба в Сенкевіча?

— Значить, кольонією — Камерун?
— Усі великі держави маніть кольо

нії її Африці. Чому нам не Мати? 
Усі великі держави утворюють в А- 
фриці військові кадри з чорних наро
дів. Чому нам не мати чорного вій
ська для завтрішньої війни?

— Пане, — жахнулися, ми. — хіба 
в Польщі мало війська? Адже за ста
тистикою
припадає один жовнір і два офіцери!

Шляхтич похнюпився.
— Е, панове, — прошепотів він, 

сторожко озираючись, — яке то з бі
са військо. Адже всі ці лайдаки в ра
зі війни нас таки різати будуть... Хі
ба хлоп і робітник, хоча б і поль
ський, підуть проти хлопа і робітни
ка радянського?... Та вони нам такої 
війни покажуть, що ой-ой-ой! Ні, тут 
без Мурина ие обійдешся. Негр, зна
єте він по нашому не письменний, він 
не добере ладу, що і/де, за кого І 
проти кого, хто з ким Иою Комін
терн не розпролагандуе!

— Значить Камерун?
— От у Камеруні г£ми чимало, кан

чуку. А без гуми важко порядній 
державі, ьі гуми, наприклад, добрі 
палиці для поліцаїв і взагалі" для де- 
феизивного вжитку робити можна. А 
бюджет державний? Ніяк держава у . 
той бюджет ие вкладеться. А як би

л

,

на чотирьох мешканців

Цю інсинуацію, наскрізь ша
храйську, навряд чи треба 
спростовувати. Треба тільки 
згадати про настирливі бажан
ня революційних робітників, 
які невпинно закликають своїх

ло порушено проти нього В ШЛИ ЗВІДТИ ПОЛІТИЧНО СВІДОМІ,
та взагалі свідомі і познайом- 

Ланцуцький сидів у Мокото- лені з наукою. Тов. Ланцуць- 
імперіялісти, перебуваючи в ві в загальній камері, де було кий вивчив у в’язниці росій-
буржуазних міністерствах,   політичних в'язнів, що їх ську Лову, якої раніше не знав.
отверто підтримують грабіж- обвинувачили в комуністичній Прощаючись з кореспонден
ті цьку політику своїх урядів. Діяльності. Тут його вибрали том Телеграфічної Агенції Ра- 
I в цьому свойому прислужниц- на старосту камери. дянського Союзу, тов. Лан-
тві Пуанкаре та Гінденбурґові Здоровля тов. Ланцуцького цуцький з властивою йому 
вони зовсім нехтують голос В тюрмі дуже похитнулось. Він сумною 
мільйонів, які ціойно недавно перехворів між іншим, на тяж- "Все-ж я почуваю себе пога-

Лодзі

В РІДНІЙ ШКОЛІ КРАДУТЬ.

В 1919 році записав О. Бучацький, власник нафтових те
ренів в Дрогобичі, на Рідну Школу: золоті годинники, бранзо- 
лєтн, брилянти, дорогі камені — вартости, як зізнали судові 
знатоки на 5,600 доларів. Крім цього були ще дуже дорогі ди
вани, меблі За тими дороцінностями поїхав тодішній член Го- скажений розкольницький опір 
повної Управи Рідної Школи, а сьогодні інспектор гімназії РЛ1 соціял-імперіялісгів цим бажан- 
польонофіл, ухівець Макарушка і привіз речі до Львова. І тут, „ям, — щоб позиція цих панів 
МІЖ ундівськими патріотами, членами Головної Управи Рідної відразу стала цілком ясна. 
Школи пропали ті дорогоцінності*. На місце тих брнлянтів, 
золотих годинників, патріоти підкинули звиток безвартісних

ексдеківських братів об’єднати
ся під прапором боротьби ? 
небезпекою світової війни та

усмішкою сказав

в но, я ще не встиг звикнути додовірили свої голоси цим со- ке шлункове захорування, 
ціял-шахраям наслідок якого мусів пролежа- волі, до міського гамору. Нер- 

“Хто проти збудування пан- ти 5 місяців в тюремному шли- ви вже надто зіпсувалися. От
церника — хай віддасть свій талі. В наслідок довгого пере- дивіться, в мене руки трим- 3р»6"іи державний бюджет з гуми —
голос соціял-демократй!”. Це бування в тюрмі, нерви тов. тять, як у старого". Слід від до6р* можна 6 6уло його Р”3"
гасло особливо сильно звучало Ланцуцького розладились. О-1 значити, що тов. Ланцуцько-} "mÜ ,Цклзналися і вий

в дні виборчої кампанії в Ні- \ станнього часу він хворів на иу ще «^'скінчилося 40 років.
меч чині. Так само в період тяжку форму неврастенії. Крім 3 приводу звільнення тов. І Великий майдан було вкрию від
творення коаліції соціял-демо- Torof в тюрмі дала про себе Ланцуцького з тюрми, робіт- Cb*fJ" В<*скко машируваао Офіци-
крати удавали, що в справі про знати його стара недуга, — ничо-селянські організації Ра- і™ ,'-Р*звади .хгтор<яаии Г4о Сусідніх
панцерника, вони категорично ішіяс, яка завдала йому бата- дянської України висла-іи йо

му привітні телеграми.

Хіба зрадництво цих панів 
ЩРИ|1914 року, коли міжнародні по- 

царських, ніколаевських рублів. (Вони й посьогодні ще лежать літичні та професійні організа-
у львівському банку.) ції пролєтаріяту обернулися на 

Шкільний Союз, ліквіду ючи свою діяльність в 1919—20 рр.,! агентури, що поставляли гар-
передає вартісні меблі Рідній Школі — патріоти меблі покрали, матне м’ясо, забула робітнича 
Голова Рідної Школи передає ди|*кторові канцелярі Р. Ш кляса? Хіба ганебне співро- 
блнзьжо 200 доларів на купно меблів для Рідної Школи — 1 гро- бітництво ^світовим імперіялі- 
ші пропали й меблів посьогодні не куплено та директор далі змом у післявоєнний період, 
сидить в канцелярії Рідної Школи. Несуть з книгарні гроші з прислужництво 
торгу до каси в канцелярію і гроші по дорозі крадуть. З голов- штабам, Лідзі Націй, самостій-

ШЛИ яа1 В>-

ь>лицях люди з виснаженими облич
чями ховалися в дворі

додержувати м>ть свого гасла, то страждань.
І як мало часу треба було, щоб “Мокотовська тюрма — роз-

генеральним Кость Котко.
“Комуніст".
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